
 

Notulen – ALV DBGC  

Leden die niet aanwezig waren en zich hebben afgemeld 

Thijs Tromp, Wil Pulleman, Erwin Hotting en Martin van Eijkeren 

Opening 

De Algemene Leden Vergadering van DBGC werd gehouden in Oude Tonge op 13.12.2024. Locatie: Sportpark 
De Koepel. De vergadering werd voorgezeten door voorzitter Gert Jan Pol. 

Voorzitter Gert Jan Pol heet iedereen van harte welkom. De voorzitter vraagt of er vragen of opmerkingen 
zijn over de notulen van de vorige ALV 15.12.2023. Vanuit de vergadering kwamen geen op- of 
aanmerkingen. Notulen goedgekeurd.  

Toelichting financieel jaarverslag.  

Penningmeester Jan Dirkx gaf een toelichting op de cijfers. Het boekjaar is afgesloten met een klein negatief  
resultaat van ca. € 2.021,00 (vorig boekjaar nog een klein positief resultaat € 2.464,00). Jan benadrukte dat 
de marges op de kantine inkomsten weer in lijn zijn met “het normaal”. Oftewel het verschil tussen 
“Inkoopwaarde omzet” en “kantine inkomsten” bedraagt ca. 50% (vorig boekjaar was dit ruim 30%). DBGC 
houdt de ontwikkeling van de (inkoop)prijzen goed in de gaten en zal daar waar nodig helaas ook weer de 
prijzen in de kantine hiermee in lijn brengen. Tot slot benoemde Jan dat de oplevering van het nieuwe 
complex nog niet is terug te zien in de cijfers van het  afgelopen boekjaar.   

Verslag kascontrole commissie. 

Ad Knops complimenteerde de penningmeester met de opgeleverde cijfers. De kascommissie had verder 
geen vragen en gaf goedkeuring.   

Benoeming nieuw lid kascontrole commissie 

Aftredend lid Jean Pierre Vervloed wordt opgevolgd door Kees van der Laan. De kascommissie dit seizoen 
bestaat uit: Marc Pollemans, Ad Knops en Kees van der Laan. 

Bestuur benoemingen 

Aftredend en niet herkiesbaar: 

Gert-Jan Pol (voorzitter) 
Jeroen Sep (bestuurslid senioren) 
Martin van Eijkeren (bestuurslid accommodatie & onderhoud) * 
 
*) Martin van Eijkeren heeft aangegeven aan te willen blijven tot in ieder geval het einde van het seizoen 
2024-2025. 
Voor de positie van bestuurslid senioren heeft Tim Franssen zich kandidaat gesteld. 
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Aftredend en herkiesbaar: 

Wilko Pulleman (bestuurslid sponsoring) 
Jorieke Beijer (bestuurslid jeugd) 
Jaap Tiggelman (secretaris) 
 
De vergadering ging akkoord met alle benoemingen. 
 
Het bestuur hoopt in ieder geval op korte termijn de positie van voorzitter in te vullen en benoemde ook nog 
dat de positie van bestuurslid horeca en evenementen nog vacant was. Vanuit de vergadering kwamen geen 
aanmeldingen. 
 
Jeroen Sep en Gert-Jan Pol ontvingen een leuke attentie en een bos bloemen en werden bedankt voor hun 
inzet. 

Vrijwilligers(beleid)  

De voorzitter begon met het complimenteren van alle vrijwilligers. Zonder namen te noemen werd met 
name de inzet geroemd rondom de verbouwing, ook werd de schoonmaakploeg en de werkploeg  genoemd. 
Toch is er ook de nodige zorg als het gaat om de inzet van vrijwilligers en dan met name het aantal. De druk 
op de bestaande groep neemt toe en nieuwe aanwas blijft (vooralsnog) uit. Het bestuur doet een beroep op 
met name de jeugd, zij zijn de generatie die DBGC op de lange termijn draaiende moet houden. Ook werd 
aangegeven dat we inmiddels een vrijwilligerscoördinator (Joey Jacobs)( hebben aangesteld. Hij gaat alle 
activiteiten, waar vrijwilligers voor nodig zijn, in beeld brengen en gaat proberen overzicht te krijgen in de 
huidige groep vrijwilligers. Daarnaast proberen we met de hulp van Joey een goed beeld te krijgen van de 
(ouders/verzorgenden van) leden, die nog geen vrijwilligerswerk verrichten. Bestuur overweegt te gaan 
werken met boetes, als er geen vrijwilligerswerk wordt verricht maar beseft zich maar al te goed dat dit  
wellicht tot onoverkomelijke (financiële) problemen zou kunnen gaan leiden. Vanuit de vergadering werd 
geopperd om te gaan betalen (omringende verenigingen doen dit al als het gaat om het draaiende houden 
van de kantine). De meningen hierover liepen sterk uiteen. Overigens is dit zeker een optie die door het 
bestuur zal worden meegenomen, mocht blijken dat het op andere manieren niet rond kan worden 
gekregen. Tot slot werd er vanuit de vergadering aangegeven dat een vereniging met ruim 500 leden dit toch 
wel zou moeten kunnen organiseren 

Rondvraag/mededelingen 

De voorzitter gaf aan dat DBGC het plan heeft om iets voor de gemeenschap te gaan doen. Hoe en wat is nog 
niet duidelijk. 

Bas Mackloet: Wat is de status van het zo gewilde kunstgrasveld? Op dit moment geen nieuws te melden. 
Op korte termijn wordt hier geen verandering in verwacht.  

Addy de Vos: Wordt er nog een vrijwilligersavond georganiseerd? Dat gaat zeker weer gebeuren. 

Cor Hanenberg: Kan er een toelichting worden gegeven over het ontslag van trainer Dennis van Gils? De 
voorzitter heeft e.e.a. toegelicht.  

Cor Hanenberg: Wanneer wordt de heren wc in de kantine gemaakt? Vraag wordt meegenomen.  
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Sluiting 
Rond de klok van 21:45 sloot Gert Jan de vergadering. 

 

 

 

Jaap Tiggelman  02.01.2025 

Secretaris  Datum van goedkeuring 
 


